



## **В Кропоткине молодой человек предстанет перед судом по обвинению в совершении ряда преступлений**

Кропоткинским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего молодого человека. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды по признакам национальности и отношения к религии), ч.5 ст.33, ч.2 ст.208 УК РФ (пособничество в участии в незаконном вооруженном формировании), ч.1 ст.30, ч.2 ст.162 УК РФ (приготовление к разбою) и ч.1 ст.222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывного устройства).

По версии следствия, в начале 2015 года обвиняемый согласился оказывать помощь действовавшему на территории Республики Дагестан незаконному вооруженному формированию (НВФ), пообещав содействовать в совершении преступлений, как предоставляя информацию, так и средства и орудия. В сентябре молодой человек оказывал пособническую помощь членам НВФ, приискав им конспиративную квартиру для планируемого проживания и хранения оружия и взрывчатых веществ на территории города Кропоткина. Также обвиняемый сообщил им, что подыскал объект (пивной магазин) по улице Красной в городе Кропоткине для совершения разбоя с целью получения материальных выгод для внесения в указанное формирование, попросив при этом предоставить ему оружие. 2 октября 2015 года один из членов НВФ выехал из Республики Дагестан в город Кропоткин для передачи обвиняемому оружия, однако по пути следования был задержан работниками правоохранительных органов, в связи с чем преступный умысел молодого человека, направленный на совершение разбойного нападения на магазин не был доведен до конца.

Кроме того, в 2014 году обвиняемый, используя компьютер, разместил на личной странице под вымышленным именем одной из социальных сетей 4 видеофайла, направленные на разжигание ненависти и вражды по признаку национальности и отношения к религии, которые были доступны неограниченному кругу лиц. При этом ранее данные видеоролики судом признаны экстремистскими и запрещены к распространению.

Также в ходе обыска в доме обвиняемого следствием было обнаружено взрывное устройство – граната РГД-5.

Расследование уголовного дела осуществлялось при оперативном взаимодействии следователей СКР по краю, а также сотрудников управления ФСБ по Краснодарскому краю.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать по настоящее время.

В ходе расследования уголовного дела следователем проведено большое количество следственных действий и назначен ряд судебных экспертиз, в том числе: компьютерно-техническая, баллистическая, лингвистическая и генетические.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

27 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1042569>